

ÇİÇEKLİ KADIRLI GAZETECİLER CEMİYETİNİ ZİYARET ETTİ

Türkiye'nin bir çok bölgesinde uzun süre hakimlik yapan Sabri Çiçekli Kadırlı Gazeteciler Cemiyetini ziyaret ederek anıları, gözlemleri ve araştırmalarından oluşan kitaplarını cemiyet başkanı Muzaffer Yüksel Kaya'ya hediye etti. Güncel olaylar, eğitim, öğretim ve günümüz adalet anlayışı konuları çerçevesinde geçen sohbet emekli hakim Çiçekli tecrübe ve anılarında katarak yorumlarda bulundu. Muzaffer Yüksel Kaya Çiçekli'nin ziyaretinden duyduğu memnuniyeti dile



getirerek ziyaret ve sohbet için SABRİ ÇİÇEKLİ'ye teşekkür

etti. MENDERES ÖZAT

KADIRLI DERBİSİNDE GÜLEN TARAF 7 MART DEMİR SPOR OLDU



Osmaniye Amatör Ligi'nde haftanın en kritik karşılaşmalarından biri olan Kadırlı derbisi, büyük bir mücadeleye sahne oldu. Kadırlı 7 Mart Demir Spor, maçın son dakikalarında Nurullah'ın attığı golle Kadırlı Gücü Spor'u 1-0 mağlup ederek hem derbiden galibiyetle ayrıldı hem de 17 puanla grup liderliğine yükselerek ilk devreyi lider tamamladı.

Karşılaşmanın ilk yarısında iki takım da kontrollü bir oyun sergilerken, orta saha mücadelesi ön plandaydı. Net gol pozisyonlarının az olduğu ilk 45 dakika golsüz eşitlikle sona erdi. İkinci yarıda tempo yükselirken, iki ekip de galibiyet için risk almaya başladı. DEVAMI 2'DE

KAYMAKAM KARA, GÜVENLİK ÇALIŞMALARINI YERİNDE İNCELEDİ



Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, ilçe huzur ve güvenliğini sağlamak amacıyla Sumbas İlçe Jandarma Komutanlığında denetim gerçekleştirdi. Çalışmalar hakkında bilgi alan Kara, görev başındaki personele teşekkür ederek, "Halkımızın can ve mal güvenliği için fedakârca görev yapan tüm personelimize başarılar diliyorum" dedi. YÜKSEL İBİCİOĞLU

İKİ OTOMOBİL ÇARPIŞTI: YARALILAR HASTANESİNE KALDIRILDI

Osmaniye'nin Kadırlı ilçesinde iki otomobilin çarpıştığı trafik kazasında yaralılar olduğu bildirildi. Edinilen bilgiye göre, kaza 7 Mart Mahallesi 394. Sokak'ta meydana geldi. Henüz sürücülerini öğrenilemeyen iki otomobil, sokak kesişiminde çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle araçlarda büyük maddi hasar oluşurken, kazada yaralananlar olay yerine gelen 112 Acil Servis ekipleri tarafından Kadırlı Devlet Hastanesi'ne kaldırıldı. EFENDİ ERKAYIRAN



www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



SILA

01 OCAK 2026 PERŞEMBE -SAYI 6378 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 7.00 ₺

KAVAL ÇALDIĞI SÜRÜSÜYLE HER GÜN DAĞLIK ALANDA KİLOMETRELERCE YÜRÜYOR



Sumbas'da dedesinden babasına, babasından da 10 yaşında kendisine geçen çobanlığı devam ettiren Turgut Göker, başlarında kaval çaldığı sürüsüyle her gün dağlık alanda kilometrelerce yürüyor - Göker: - 'Uzun hava çaldığım zaman mal hareketlenmez sabit kalır. Malı toplayıp eve dönme zamanı geldiğinde hareketli hava çalarım' Sumbas'da ata mesleği çobanlığı devam ettiren 60 yaşındaki Turgut Göker, 50 yıldır elinden düşürmediği kavalını çalarak sürüsünü otlatıyor.

DEVAMI 4'DE

KADIRLI'DE ÖZEL İDARE EKİPLERİ KAPANAN YOLLARDA ÇALIŞMALAR BAŞLADI



Kadırlı'de bir çok köy ve yaylada etkili olan kar yağışı nedeniyle kapanan yollar ve ulaşımın rahatlatılması için Özel İdare Müdürlüğü ekiplerince çalışmalara başlandı. Kadırlı-Akarca-Koçlu-Yoğunluk ve Maksutoluğu güzergahında yol açım çalışmaları başladı. EFENDİ ERKAYIRAN

KADIRLI'DE BAZI KÖY OKULLARI TATİL EDİLDİ

Kadırlı'de Alınan Hıfzıssıhha kararıyla bazı okullar yoğun kar yağışı nedeniyle tatil edildi.

İlçeğe bağlı ,Koçlu,Yoğunluk köylerindeki taşımali eğitim yapan okullar 1 gün arayla tatil edildi.

Ayrıca İlbistanlı okulunda Kösepınarı, Büyükakçalı,Üçpınar, Ballı mağara,Kösepinarı Cİlbirtı,Fındıcak Karagedik mahallelerinden gelen taşımali eğitim gören öğrenciler için de 1 gün arayla okul tatil edildi. ZEHRİ BALCILAR

GÜNEY ÇEVRE YOLUNDA KAZA

Kadırlı'de Güney Çevre Yolunda otomobil takla attı. KAZA Şehit Halis Şişman Mahallesi Güney Çevre Yolunda sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil orta refüjdeki Aydınlatma direğine çarparak takla attı. EFENDİ ERKAYIRAN



KADIRLI DERBİSİNDE GÜLEN TARAF 7 MARTDEMİR SPOR OLDU



Maçın son bölümlerinde baskısını artıran 7 Mart Demir Spor, aradığı golü karşılaşmanın son dakikalarında buldu. Ceza sahası içinde yaşanan karambolde topu ağlara gönderen Nurullah, takımına altın değerinde 3 puanı kazandı. Golün ardından tribünlerde büyük sevinç yaşanırken, karşılaşma 1-0 sona erdi. Karşılaşma sonrası açıklamalarda bulunan Kadırlı Demir Spor Kulüp Başkanı Ahmet Selçuk Durmuşoğlu, alınan galibiyetin planlı ve disiplinli çalışmanın sonucu olduğunu vurguladı. Durmuşoğlu, "Derbi maçları her zaman zordur. Futbolcularımız sahada yüreklerini ortaya koydu. 17 puanla grup lideri olarak ilk devreyi tamamlamak bizler için gurur verici. Bu başarı tesadüf değil, emeğin ve

inancın sonucudur," ifadelerini kullandı. Kulüp Başkan Yardımcısı Av. Alptekin Uçmak ise takımın birlik ve beraberlik içinde yoluna devam ettiğini belirterek, "Sezon başından bu yana hedeflerimizi net koyduk. Genç ve mücadeleci bir kadromuz var. Derbi galibiyeti ve liderlik, doğru yolda olduğumuzun göstergesidir. Hedefimiz bu istikrarı sürdürerek sezon sonunda şampiyonluğa ulaşmak," dedi. Derbi karşılaşmasına yoğun ilgi gösteren taraftarlar, 90 dakika boyunca takımlarını coşkuyla destekledi. Alınan galibiyetle birlikte 7 Mart Demir Spor, Osmaniye Amatör Ligi'nde zirvedeki yerini sağlamlaştırırken, ilk devreyi lider kapatmanın moralini yaşadı.

MENDERES ÖZAT

GECEDDE DOSTLUK, MUHABBET VE GÖNÜL BİRLİKTELİĞİ ÖN PLANA ÇIKTI

Osmaniye'de Birlik ve Kardeşlik Rüzgârı Esti Gönüller Aynı Sofrada Birleşti

Osmaniye'de samimi ve anlamlı bir buluşma gerçekleştirildi. Ev sahipliğini Kadir Dere'nin yaptığı programa, davetliler yoğun ilgi gösterdi. Gecede dostluk, muhabbet ve gönül birlikteliği ön plana çıktı.

Programa katılarak davetlileri onurlandıran Osmaniye Jandarma Alay Komutanı Kıdemli Albay Şener Kaytez, tevazusu ve samimi yaklaşımıyla takdir topladı. Makam ve mevkisini bir ayrıcalık olarak değil, millete hizmetin bir emaneti olarak gördüğünü her fırsatta ortaya koyan Kaytez'e, katılımcılar tarafından teşekkür ve saygı dilekleri iletildi.

Buluşmada ayrıca Emekli Komutan Hakan Koçabaş da yer aldı.

Koçabaş'ın gösterdiği ilgi ve nezaket, davetliler tarafından memnuniyetle karşılandı.

Gecenin kültürel yönüne ise Ozan Maranlı damga vurdu. Türküleriyle katılımcıların gönlüne dokunan Ozan Maranlı'ya, bağlamasıyla eşlik eden Hakan Hoca da programa ayrı bir renk kattı. Sanatçıların performansı, geceye anlam ve duygu kattı.

Katılımcılar, bu tür buluşmaların dostluk ve muhabbeti pekiştirdiğini belirterek, gönül birlikteliğinin artarak devam etmesi temennisinde bulundu.



MİLLETVEKİLİ SEYDİ GÜLSOY'DAN KADIRLI VE SUMBAS ÇIKARMASI

AK Parti Osmaniye Milletvekili, TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi ve Genel Merkez Ekonomi İşleri Başkan Yardımcısı Seydi Gülsoy, saha çalışmaları kapsamında Kadırlı ve Sumbas ilçelerinde yoğun bir program gerçekleştirdi.

Gün boyu süren ziyaretlerde devam eden yatırımları yerinde inceleyen Gülsoy, kurum amirleri ve teşkilat mensuplarıyla bir araya gelerek istişarelerde bulundu.

Programına Kadırlı'da başlayan Milletvekili Gülsoy, ilk olarak Kadırlı Kaymakamı Erdi Dolu'yu makamında ziyaret etti. İlçede yürütülen çalışmalar ve planlanan projelere ilişkin istişarelerde bulunulan ziyarette, kamu hizmetlerinin daha etkin yürütülmesine yönelik değerlendirmeler yapıldı.

Ardından AK Parti Kadırlı İlçe Başkanlığı'nı ziyaret eden Gülsoy, İlçe Başkanı Hakan Örtlek ve teşkilat mensuplarıyla bir araya gelerek saha çalışmaları, devam eden yatırımlar ve seçim bölgelerindeki talepler üzerine kapsamlı bir toplantı gerçekleştirdi.

Milletvekili Gülsoy daha sonra Kadırlı Devlet Hastanesi inşaatında incelemelerde bulunarak yetkililerden çalışmaların son durumu hakkında bilgi aldı.

Ardından yapımı süren Orman İşletme Binası inşaatını da ziyaret eden Gülsoy, projelerin planlanan takvim doğrultusunda ilerlemesinin önemine dikkat çekti.

Depremde zarar gören ve restorasyon süreci devam eden tarihi Hamidiye Camii'nin yanı sıra tarihi Ala Camii'nde de incelemelerde

bulunan Gülsoy, yürütülen restorasyon çalışmalarına ilişkin yetkililerden bilgi aldı. Gülsoy, kadim şehirlerin tarihi ve kültürel mirasının gelecek nesillere sağlam şekilde aktarılmasının büyük önem taşıdığını ifade etti.

Programın Sumbas ayağında ilk ziyaret, Sumbas Kaymakamı Hakan Kara'ya gerçekleştirildi. İlçedeki kamu yatırımları ve yürütülen çalışmaların ele alındığı ziyarette karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

Sumbas'ta kısa süre önce hizmete alınan 10 yataklı Entegre Devlet Hastanesi'ni de ziyaret eden Gülsoy, sağlık hizmetlerinin niteliği ve sunulan imkanlara ilişkin yetkililerden bilgi aldı.

İlçede yapımı devam eden yatırımları da yerinde inceleyen Gülsoy, çalışmaların yakından takip edildiğini vurguladı.

AK Parti Sumbas İlçe Başkanlığı'nı ziyaret ederek teşkilat mensuplarıyla bir araya gelen Gülsoy, daha sonra Mehmetli beldesine geçerek yapımı devam eden Mehmetli Mesire



Alanı'nda incelemelerde bulundu.

Mehmetli Belediye Başkanı Fatih Seyitoğlu ile de görüşen Gülsoy, beldede yürütülen çalışmalar ve planlanan projeler hakkında değerlendirmelerde bulundu.

Ziyaretler boyunca Milletvekili Seydi Gülsoy'a; AK Parti İl Başkan Yardımcıları Muhammed Doğan, Mehmet Ali Aşlamacı ve Kerim Çakmak, İl Kadın Kolları Başkanı Sultan Okur, İl Genel Meclis Üyesi Türker Alişan eşlik etti.

Program kapsamında ilgili ziyaretlerde İl Sağlık Müdürü Emrah Ceviz ile İl Kültür ve Turizm Müdürü Burhan Torun da hazır bulundu. MENDERES ÖZAT

VALİ YILMAZ: "2026'DA BİRLİK VE BERABERLİĞİMİZ DAHA DA GÜÇLENECEK"



Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, 2025 yılını geride bırakırken 2026 yılına umut ve kararlılıkla girdiklerini belirtti. Yılmaz, yeni yılın başarı, mutluluk ve gönül bağlarını güçlendirme yılı olmasını dileyerek, ilin kalkınması için tüm enerji ve potansiyeliyle çalışmalarını sürdüreceklerini ifade etti. Vali Yılmaz, Osmaniye'de turizmden tarıma, eğitimden sağlığa, ulaşımdan haberleşmeye kadar her alanda önemli atılımlar yapıldığını vurguladı. Yeni yılda

yatırımların ve hizmetlerin devam edeceğini, kamu kaynaklarının etkin ve verimli kullanılacağını ve vatandaş memnuniyetinin merkeze alınacağını kaydetti. Yılmaz mesajında, "Ülkemizin ve aziz milletimizin birlik ve beraberliğinin 2026 yılında daha da güçleneceğine inancım tamdır. Yeni yılı hemşehrilerimle gönülden paylaşıyor, tüm Osmaniye'lilerin ve milletimizin yeni yılını en samimi duygularıyla kutluyorum" ifadelerine yer verdi. BÜLTEN

BAŞKAN OLCAR, "2026 YILI, YENİ PROJELERİMİZİ HAYATA GEÇİRECEĞİMİZ BİR YIL OLACAK"



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar yeni yıl nedeniyle bir mesaj yayımladı. Başkan Olcar, 2025 yılının savaşız bir yıl olması temennisinde bulunarak, "Kıymetli hemşehrilerim, bizim için Kadirli sadece yaşadığımız bir yer değil, kalbimizin attığı yuvamızdır. Geride bıraktığımız yılda, MERT Belediyecilik sözümüzü tutmanın gururunu yaşıyoruz. Makam odalarında değil, sizlerin yanında;

sorunların tam kalbinde olduk. Çünkü biz bu koltukların efendisi değil, milletimizin hizmetkârıyız. Şeffaf, katılımcı ve herkesi kucaklayan bir anlayışla Kadirli'mizi modern, yeşili bol ve huzurlu bir cazibe merkezi yapana dek durmayacağız. 2026 yılı, yeni projelerimizi hayata geçireceğimiz bir yıl olacak. Yeni yılın hanenize bereket getirmesi dileğiyle." ifadelerini kullandı. BÜLTEN

BASIN İLAN KURUMU GENEL MÜDÜRÜ ABDULKADİR ÇAY'DAN YENİ YIL MESAJI

"BASININ GÜCÜ, GÜVENİLİR VE NİTELİKLİ BİLGİDEN GELİYOR"

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir Çay, yeni yıl dolayısıyla yayımladığı mesajında, 2026 yılının basın camiasına sağlık, huzur ve başarı getirmesini diledi. Çay mesajında, iletişim dünyasında yaşanan hızlı dönüşümle birlikte basının stratejik önemini arttığını belirterek, "Toplumun doğru ve güvenilir bilgiye erişimi, yalnızca haber üretimi değil, aynı zamanda bir kamu hizmetidir." dedi. Basın İlan Kurumu olarak dijitalleşme, ekonomik sürdürülebilirlik ve mesleki etik ilkeler doğrultusunda çalışmaya devam ettiklerini vurgulayan Çay, "Resmî ilan ve reklam destekleri yeni yılda da artarak sürecek. Basın sektörünün geleceğini öncülendirme kararı aldık." ifadelerini kullandı. BÜLTEN



TOPRAKKALE'DE KURTULUŞ SATRAÑÇ TURNUVASI TAMAMLANDI

Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde, 29 Aralık Kurtuluş Günü etkinlikleri kapsamında düzenlenen Kurtuluş Satrañç Turnuvası sona erdi. Turnuva, satrañç severlerden yoğun ilgi gördü. Toprakkale Belediyesi'nin sponsorluğunda, Türkiye Satrañç Federasyonu ve Metot Eğitim Kurumları öncülüğünde 27-28 Aralık tarihlerinde gerçekleştirilen turnuvaya, 4 farklı kategoride toplam 327 sporcu katıldı. Türkiye genelinden sporcuların yer aldığı organizasyonda zeka, strateji ve centilmenlik ön plana çıktı. Turnuva sonunda dereceye giren sporcular için Toprakkale Belediyesi Düşün Salonu'nda ödül töreni düzenlendi. Törende başarılı olan öğrencilerin ödülleri Toprakkale Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz takdim etti. Ödül töreninde konuşan Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz, turnuvanın anlam ve önemine dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: "Toprakkale'mizin 29 Aralık Kurtuluş Günü etkinlikleri kapsamında, Toprakkale Belediyemizin sponsorluğunda, Türkiye Satrañç Federasyonu ve Metot Eğitim Kurumları öncülüğünde düzenlenen Türkiye geneli Satrañç (ELO) Turnuvası tamamlandı. Zekanın, stratejinin ve centilmenliğin buluştuğu bu anlamlı organizasyonda dereceye giren sporcularımıza ödülleri takdim ettik. Geleceğimizin teminatı olan gençlerimizi düşünmeye, üretmeye ve başarmaya teşvik eden bu güzel turnuvada emeği geçen herkese teşekkür ediyor, tüm sporcularımızı yürekten tebrik ediyorum." BÜLTEN



MİLLETVEKİLİ GÜLSOY, KADIRLI DEVLET HASTANESİ İNŞAATINDA İNCELEMELERDE BULUNDU

Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, yapımı devam eden Kadırlı Devlet Hastanesi inşaatında incelemelerde bulunarak çalışmaların son durumu hakkında bilgi aldı. İncelemelere Kadırlı Kaymakamı Erdi Dolu, AK Parti Osmaniye İl Başkan Yardımcıları, İl Kadın Kolları Başkanı, AK Parti Kadırlı İlçe Başkanı, İl Sağlık Müdürü, İl Kültür ve Turizm Müdürü ve parti teşkilatı üyeleri de katıldı. Ziyarette hastane inşaatının mevcut durumu, fiziki gerçekleşme oranı ve tamamlanma süreci değerlendirildi. Gülsoy, yeni hastane binasının Kadırlı'nın sağlık altyapısını güçlendirecek önemli bir yatırım olduğunu vurgulayarak, tamamlandığında vatandaşlara modern ve nitelikli sağlık hizmeti sunulacağını belirtti. Yüklenici firma yetkililerinden bilgi alan Gülsoy, çalışmaların takvime uygun şekilde ilerlemesinin önemine değindi ve kamu yatırımlarının en kısa sürede vatandaşların hizmetine sunulması için sürecin yakından takip edildiğini ifade etti. Milletvekili Gülsoy, ziyaretin sonunda hastanenin ilçe ve Osmaniye için hayırlı olmasını dileyerek emeği geçen tüm kurum ve çalışanlara teşekkür etti.

BÜLTEN



KAVAL ÇALDIĞI SÜRÜSÜYLE HER GÜN DAĞLIK ALANDA KİLOMETRELERCE YÜRÜYOR



Yeşilyayla köyünde çobanlık yapan Turgut Göker, dedesinden babasına, babasından da 10 yaşında kendisine geçen mesleğini iki oğluyla sürdürüyor.

Çocukken kendi kendine çalmayı öğrendiği kavalını 50 yıldır yanından ayırmayan Göker, her sabah ağıldan çıkardığı 200 keçiyi otlatmaya götürüyor. Göker, başlarında kaval çaldığı sürüsüyle dağlık alanda kilometrelerce yürüdüktan sonra akşam saatlerinde evine dönüyor.

Otlattığı küçükbaşları kavalından çıkardığı nağmelerle yönlendiren Göker, zorluklarına rağmen ata mesleğini severek devam ettiriyor.

- İlk kavalını kamıştan yaptı

Turgut Göker, çobanlığa 50 yıldır ara vermediğini söyledi.

İlk kavalını henüz 10 yaşında eline aldığını dile getiren Göker, 'Kavala kendi kendime kamıştan düdüğü yaparak başladım. Amcamlar da çaldı onlardan görürdüm. Uğraşırken çalmayı da öğrendim.' dedi.

Göker, kaval sesinin hayvanlar üzerinde etkisi olduğunu inandığını ifade ederek, şöyle konuştu:

'Kavalın sesini duyduğu yerde hayvanlar toplanır. Mesela bir dağa gidiyoruz. Uzun hava çaldığım zaman mal hareketlenmez sabit kalır. Malı toplayıp eve dönme zamanı geldiğinde hareketli hava çalarım. Çaldığım an hayvanlar toplanır ve gitmeye hazır hale gelir. Ağır uzun hava çaldığımda da hayvanlar ağırlaşır, otlamaya dağılır.'

Göker'in 28 yaşındaki oğlu Hakan Göker de çobanlığı meslekten öte zevk veren bir uğraş olarak gördüğünü ve devam ettireceğini anlattı.

HABER : E.YÜKSEL İBİCİOĞLU

KÖSEPİNAR YOLU KAR NEDENİYLE KAPANDI

Kadırlı'da yoğun kar yağışı nedeniyle Kösepınar yolu ulaşımına kapandı. Yolda kalan birçok araç ve okul servisinin, Özel İdare ekiplerinin müdahalesini beklediği bildirildi. Yetkililer, sürücülerini zorunlu olmadıkça yola çıkmamaları konusunda uyardı.

PAŞAOLUĞU KÖYÜ BEYAZA BÜRÜNDÜ

Kadırlı'ya bağlı Paşaoğlu Köyü Killik (Cıllık) mevkiinde kar yağışı etkili oluyor. Köy, beyaz örtüyle kaplanırken, vatandaşlar kış manzarasının keyfini çıkardı.

ORUÇBEY KÖYÜ'NDE KAR ETKİLİ

Kadırlı'nın en yakın köylerinden Oruçbey'de de kar yağışı devam ediyor. Bölgede hayatı olumsuz etkileyebilecek kış şartları sürüyor.

YOĞUNOLUK KÖYÜ BEYAZA BÜRÜNDÜ

Yoğunluk Köyü'nde kar yağışı etkili şekilde devam ediyor. Köy adeta beyaza bürünürken, yetkililer vatandaşların tedbirli olmasını istedi.



KAHRAMAN TOPRAKKALE'NİN 104 YILLIK KURTULUŞ GURURU

Toprakkale'nin düşman işgalinden kurtuluşunun 104. yılı Yüksel Ulu Stadyumu'nda düzenlenen törenle kutlandı. Programa Osmaniye Valisi Dr. Erdi Dolu, Milletvekili Seydi Gülsoy, Kaymakam Volkan Özer, Belediye Başkanı Bekirhan Uyumaz, TSK Güçlendirme Vakfı Genel Müdürü Bilal Topçu ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Konuşmalarda, Kurtuluş Savaşı'nda Toprakkale halkının gösterdiği kahramanlık ve bağımsızlık ruhu vurgulandı. Vali Yılmaz, "Bu millet kendisine biçilen kefenleri hep yırtmıştır. Vatan sonsuza kadar Türk yurdudur." dedi.

Tören, mehteran gösterisi, şiir dinletileri ve geçit töreniyle sona erdi.

BÜLTEN



OSMANİYE'DE TEMUD İL BİNASI AÇILDI

TÜRKİYE Emekli Uzman Erbaşlar Derneği (TEMUD) Genel Başkanı Emekli Uzman Çavuş Ali Tilkici, uzman çavuşların aileleriyle birlikte 1,5-2 milyonluk büyük bir camia olduğunu belirterek Osmaniye il binasının açılışını yaptı.

TEMUD Genel Başkanı Ali Tilkici, Osmaniye'de Cebelibereket Konteyner Çarşısındaki dernek il başkanlığı binasının açılış programına katıldı. Genel Başkan Tilkici, burada Dernek Başkanı Ahmet Bülbül ve emekli uzman çavuşlar tarafından karşılandı. Daha sonra dernek binasının açılış kurdelesini kesen Tilkici, "Osmaniye'miz tabiri caizse uzmanların en çok olduğu, en çok bedel ödeyen, her evden bir kahramanın yetiştiği bir şehrimiz olduğu için 'Uzmaniye' diye bahsediliyor. Osmaniye ile gurur duyuyoruz. Kahramanlarımızın otağı olan bir sancağımızın burada açılışını yapmaktan gurur duyuyorum. Allah utandırmasın, Allah hayırlı hizmetler nasip etsin. İnşallah başarılı olacağız. İnşallah kahramanların tüm mağduriyetleri giderilip, kendilerine yakışan bir şekilde görevle taşlandırılıp emeklilerinde sosyal, kültürel statülerinin yükselmesi için gerekli tüm mücadeleyi hem biz genel merkez olarak hem de şubelerimiz başta Osmaniye'den güç alarak yolculuğumuza devam edeceğiz. Şubemiz hayırlı ve uğurlu olsun" ifadelerini kullandı.



KONTEYNER ÇARŞIDA HAREKETLİLİK AZALDI:

Osmaniye'de 6 Şubat depremlerinin ardından yıkılan ve ağır hasar gören iş yerleri yerine kurulan konteyner çarşısı, bölge esnafı için geçici bir umut olmuştu. Ancak aradan geçen zamana rağmen çarşıda beklenen canlılık bir türlü sağlanamadı.

Konteyner çarşıda faaliyet gösteren birçok esnaf, günlük işlerin yok denecek kadar az olduğunu belirterek "Müşteri sayısı çok düşük, neredeyse sifatah yapmadan günü kapatıyoruz" dedi. Çarşının şehir merkezinde bulunmasına rağmen yeterince bilinmemesi, vatandaş ilgisinin azalmasına neden oluyor.

Ekonomik sıkıntıların yanı sıra moral olarak da zor günler geçirdiklerini ifade eden esnaflar, "Depremden kurtulduk ama şimdi de geçim derdiyle mücadele ediyoruz" sözleriyle yaşadıkları tabloyu özetliyor.

Yetkililere seslenen esnaflar, çarşının tanıtımının artırılmasını, yönlendirme tabelalarının çoğaltılmasını ve vatandaşların ilgisini çekecek etkinlikler düzenlenmesini talep ediyor. Küçük dokunuşlarla bile çarşının yeniden canlanabileceğini belirten esnaflar, özellikle toplu ulaşım kolaylığı ve sosyal alanların oluşturulmasının önemine dikkat çekiyor.



SUMBAS'TA HAYVANCILIĞA DEV YATIRIM

Sumbas ilçesinde hayvancılık sektörünü güçlendirecek önemli bir yatırım hayata geçiriliyor.

İlçenin ekonomik kalkınmasına büyük katkı sağlaması beklenen modern hayvancılık tesisi, Sumbas Kaymakamı Hakan Kara tarafından yerinde incelendi.

Kaymakam Hakan Kara, Alibeyli Köyü'nde yapımı devam eden tesiste yürütülen çalışmalar hakkında yetkililerden bilgi aldı. İnceleme ziyaretine İlçe Tarım ve Orman Müdürü ile kurum personeli de eşlik etti.

Veteriner Hekim Mehmet Uçar'a ait olan ve Avrupa Birliği IPARD Projesi kapsamında hibe desteği alan "Uçar Hayvancılık" işletmesinin yapımına 2025 yılında başlandığı belirtildi. Tamamlandığında ilçenin en modern hayvancılık tesislerinden biri olması hedeflenen işletmenin, 400 büyükbaş hayvan kapasitesine sahip olacağı ifade edildi.

Ziyaret sırasında tesisin teknik altyapısı, üretim kapasitesi ve planlanan modern sistemler hakkında bilgi alan Kaymakam Kara, özellikle süt üretiminin artırılması, hijyenik süt toplama yöntemleri ve bölgedeki süt tedarik zincirinin güçlendirilmesine yönelik çalışmaların önemine dikkat çekti. Bu konularda işletme sahipleriyle karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu.

İncelemelerin ardından değerlendirmelerde bulunan Kaymakam Hakan Kara, yatırımın Sumbas için taşıdığı öneme vurgu yaptı. Kara, "Bu tür modern ve yüksek kapasiteli tesislerin ilçemizde hayata geçirilmesi, tarım ve hayvancılık vizyonumuz açısından son derece kıymetli. Girişimcimizi tebrik ediyor, bu yatırımın ilçemize ve işletme sahiplerine hayırlı olmasını diliyorum" dedi.



EMNİYETTEN ASAYİŞ VE NARKOTİK ÇALIŞMALARINDA 3 ZANLI TUTUKLANDI.

Kadirli İlçe Emniyet müdürlüğü ekiplerince son 1 haftada gerçekleştirilen asayiş ve narkotik uygulamalarında gözaltına alınan 14 şüpheliden 3'ü tutuklandı.

Operasyonlarda, ruhsatsız 1 tabanca, 4 tüfek, 1 kurusıkı tabanca, 169 fişek, 1 kesici alet, 93 paket kaçak sigara ve bir miktar uyuşturucu ele geçirildi. Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen zanlılardan 3'ü, çıkarıldıkları hakimlikçe tutuklandı..EFENDİ ERKAYIRAN



KADİRLİDE "YILIN SON KADIN BULUŞMASI"



Kadirli Kaymakamlığı tarafından hayata geçirilen ve ilçedeki kadınlara rehberlik etmeyi amaçlayan "Kadirli Kadın Buluşmaları" projesi, 2025 yılının finalini Topraktepe ve Cıgıcık köylerinde yaptı. Kaymakam Erdiñç Dolu'nun eşi Şenay Yerli Dolu himayelerinde gerçekleştirilen programda, köylü kadınlarla gönül köprüleri kuruldu. Yılın son buluşmasında kadınlarla samimi bir sohbet gerçekleştiren Şenay Yerli Dolu, 2026 yılı

için iyi dileklerini paylaştı. Yeni yılda da projelerin artarak süreceğini belirten Dolu; Yeni yılın tüm kadınlarımıza sağlık, mutluluk ve başarı getirmesini diliyorum. Kadınlarımızın her alanda daha güçlü olması için her türlü katkıyı vermeye kararlılıkla devam edeceğiz dedi. Programda sadece sohbet edilmedi, hayati konularda bilgilendirmeler yapıldı. Uzman ekipler tarafından kadınlara şu başlıklar aktarıldı.

Koruyucu Aile Hizmeti Korunmaya muhtaç çocukların aile sıcaklığında büyümesi için başvuru süreçleri anlatıldı. KADES ve Şiddetle Mücadele Kadın Acil Destek (KADES) uygulamasının önemi ve kadına yönelik şiddete karşı yasal haklar paylaşıldı. Sağlık Taramaları Kanseri erken teşhis yöntemleri, normal doğumun önemi ve anne sütünün faydaları üzerine eğitim verildi. **BÜLTEN**

AİLE YAŞAM MERKEZLERİMİZİN İKİNCİ ŞUBESİ İSTİKLAL'DE 7 OCAK'TA AÇILIYOR

Osmaniye Belediyesi tarafından yapımı tamamlanan Aile Yaşam Merkezlerinin İstiklal Şubesi, 7 Ocak 2026 tarihinde düzenlenecek törenle hizmete açılacak. 20 Şubat'ta Fakıuşağı Mahallesi'nde hayata geçirilen Aile Yaşam Merkezi'nin ardından, İstiklal Mahallesi'nde yapımı tamamlanan ikinci merkez de açılış için gün saymaya başladı. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından ilan edilen "2025 Aile Yılı" kapsamında, Belediye Başkanı İbrahim Çenet'in talimatlarıyla tamamlanan İstiklal Aile Yaşam Merkezi'nde; cilt bakımı, kuaförlük, açılış, çocuk oyun alanı, giyim, el sanatları (mefruşat), kilim, takı tasarımı, Kur'an-ı Kerim ve spor gibi birçok alanda kadınlara yönelik hizmet verilecek. Aileyi korumak, güçlendirmek ve kadınların sosyal hayata katılımını artırmayı amaçladıklarını belirten Belediye Başkanı İbrahim Çenet, merkezde toplam 20 dersliğin bulunduğunu ifade etti. Başkan Çenet, "Kurslarımız sabah 10, öğleden sonra 10 olmak üzere 20 derslikte hizmet verecek. 20 hocamızla kursiyerlerimize eğitimler sunacağız. İstiklal Aile Yaşam Merkezimiz, kadınlarımıza eğitim, üretim ve sosyal hayata katılım imkânı sağlayacak. Aileyi korumak, güçlendirmek ve kadınlarımızın sosyal hayata katılımını artırmak için çalışmalarımıza devam ediyoruz. Merkezimiz, bölge halkına geniş kapsamlı hizmetler sunacaktır. Osmaniye'mizin düşman işgalinden kurtuluşunun 104. Yıldönümü etkinlikleri kapsamında merkezimizin açılışını gerçekleştirerek halkımızın hizmetine alacağız. Şimdiden Osmaniye'mize hayırlı ve uğurlu olsun." dedi. **bülten**



2026'ya adım atarken okuduğın her kitap gibi hayatın da sana ilham vermesini diliyorum. Yeni yılda her satır, her sayfa ve her hikâye, seni daha bilge, daha mutlu ve daha güçlü kılsın.

HANIFI BALLI
YENİ MAHALLE MUHTARI



"Yeni yılda sağlık, sevgi ve mutlulukla dolu bir yaşam dilerim. Sevdiklerinizle birlikte daha nice güzel yıllara!"

ARZUHALCI ŞÜKRAN



2026 yılının milletimizle birlikte tüm insanlık için hayırlara vesile olmasını Yüce Allah'tan temenni ederim.

HAKAN KEDEROĞLU
KEDEROĞLU MOBİLYA



"Yeni yılda sağlık, sevgi ve mutlulukla dolu bir yaşam dilerim. Sevdiklerinizle birlikte daha nice"

CANIM KÜÇÜKYILMAZ
BARAN KUYUMCULUK

2026 yılının huzur ve bereket getirmesi temennisiyle yeni yılınızı kutlar, neşenizin daim olduğu, mutlu ve sağlıklı bir yıl dileriz."

KOÇER KUYUMCULUK



Yeni yıl, kalbinden geçen her güzel şeyin kapını çalacağı bir yıl olsun.

GÜNGÖR NUHOĞLU
NUHOĞLU EMLAK VE DANIŞMALIK



Yeni yıl, kalbinden geçen her güzel şeyin kapını çalacağı bir yıl olsun.

AHMET OKAY
KADO CAFE



Yeni yıl, kalbinden geçen her güzel şeyin kapını çalacağı bir yıl olsun.

AHMET TOPAL
TOPALLAR TİCARET



Yeni yılınızı en içten dileklerle kutlar, 2026 yılı sağlık, huzur ve mutluluk dolu getirmesini temenni ederim.

S. M. MALİ MÜŞAVİR BAĞIMSIZ
DENETÇİ ADNAN SARAÇ



Yeni yıl, kalbinden geçen her güzel şeyin kapını çalacağı bir yıl olsun.

TURGUT KURT
KURTOĞLU İNŞAAT

“ÇİFTÇİLERİMİZİN GÖRÜŞLERİ BİZİM İÇİN DEĞERLİ”

Ceyhan Sağ Sahil Sulama Birliği Başkanı Alper Ayas ve yönetim kurulu üyeleri, çiftçi ziyaretleri kapsamında bölgede üretim yapan çiftçilerle bir araya gelmeye devam ediyor. Bu kapsamda Başkan Ayas ve beraberindeki heyet, üretici Soner Topalhan'ın çiftliğini ziyaret etti. Ziyarete 2025 ve 2026 sulama sezonlarına yönelik planlamalar ele alınarak, birlik çalışmalarını hakkında bilgi paylaşımında bulunuldu. Üreticilerin görüş, talep ve önerilerini yerinde dinleyen birlik yönetimi, sulama hizmetlerinde verimliliği artırmaya yönelik projeler üzerinde değerlendirmeler yaptı.

Ceyhan Sağ Sahil Sulama Birliği Başkanı Alper Ayas, üreticilerin her zaman yanlarında olduklarını belirterek, “Amacımız suyun verimli kullanıldığı, sürdürülebilir bir tarımsal üretim sistemini güçlendirmek. Çiftçilerimizin görüşleri bizler için son derece kıymetli,” dedi. Bereketli Bir Sezon Dileği Ziyaret sonunda Başkan Ayas, misafirperverliği dolayısıyla üretici Soner Topalhan'a teşekkür ederek, tüm çiftçilere bereketli bir üretim sezonu diledi. BÜLTEN



OSMANİYE'DE 350 KİŞİLİK UMRECI GRUBUNA EĞİTİM SEMİNERİ

OSMANİYE'de, yarıyıl dönemine denk gelen umre turlarına katılacak olan 350 kişilik umreci grubu için eğitim semineri düzenlendi. Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası Konferans Salonunda, İmam Hatip Serkan Demirel'in okuduğu Kur'an-ı Kerim tilavetiyle başlayan programda İl Müftüsü Dr. Ahat Taşcı umrecilere hitap ederek umrenin manevi atmosferi, ibadet bilinci ve yolculuk sürecinin anlamı üzerinde durdu. Dr. Taşcı, umrenin bir arınma ve yenilenme vesilesi olduğunu vurgulayarak umrecilerin bu yolculuğa kalben ve fikren hazırlanmalarının önemine dikkat çekti. Eğitim programı kapsamında; İl Müftü Yardımcısı Ahmet Sevinç, Şube Müdürü Muhsin Yeşildemir ve Murakıp Dr. Kübra Kamer Ekici, görev alanlarına ilişkin konularda umrecilere bilgilendirmelerde bulundu. Ayrıca umre turlarında görev alacak kabile başkanları, din görevlileri ve kadın irşat görevlileri de programa katılarak umrecilerle bir araya geldi. Eğitim seminerine katılan umreciler de yapacakları umre ibadeti öncesi kendileri için yapılan bu bilgilendirmelerin son derece faydalı olduğunu belirterek gerçekleştirilen eğitim ve ikramlardan duydukları memnuniyeti dile getirdi. BÜLTEN



KADIRLI'NIN KÖYLERİNDE KAR YAĞIŞI ETKİLİ OLDU,

Kadirli ve çevresinde etkili olan kar yağışı, yüksek kesimlerden ilçe merkezine yakın köylere kadar ulaştı. Kadirli'ye en yakın köylerden Yukarıçıyanlı'da rüzgar eşliğinde devam eden kar yağışı, köyü beyaza bürüdü. İlçenin yüksek kesimlerinden Kayasuyu köyüne kadar etkisini sürdüren kar, Andırın karayolunda da hayatı olumsuz etkiliyor. Maksudoluğu yaylasında kar yağışı etkili olurken, beyaza bürünen yayla kartpostallık görüntüler oluşturdu. Kadirli'ye bağlı Orucbey ve Yoğunluk köylerinde de kar yağışı devam ediyor; özellikle Yoğunluk yoğun kar nedeniyle tamamen beyaza büründü. Özel idare ekipleri, kapanan yolları açmak için çalışmalarını sürdürüyor. Yetkililer, vatandaşları dikkatli olmaları konusunda uyardı. YÜKSEL İBİCİOĞLU



SILA GAZETESİ

01 OCAK 2026 PERŞEMBE SAYI : 6378
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

OSMANİYE VALİSİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, GERÇEKLEŞTİRDİĞİ AİLE ZİYARETİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, kent genelinde sürdürdüğü vatandaş buluşmaları kapsamında aile ziyaretlerine devam ediyor. Ev ziyaretleri sırasında hemşehrileriyle yakından ilgilenen Vali Yılmaz, vatandaşların talep ve görüşlerini dinleyerek samimi sohbetler gerçekleştirdi. Ziyaretlerin ardından duygularını paylaşan Vali Yılmaz, vatandaşların gösterdiği ilgi ve memnuniyetin kendileri için büyük bir motivasyon kaynağı olduğunu dile getirdi. Bu buluşmaların, devlet ile vatandaş arasındaki bağı güçlendirdiğine dikkat çekti.

Gerçekleştirdiği bir aile ziyaretinin ardından konuşan Vali Dr. Erdinç Yılmaz, şu ifadeleri kullandı: “Mutlulukları, ilgileri, memnuniyetleri öyle güzel ki, biz de diyoruz ki ne mutlu ki buradayız. Hemşehrilerimizin mutluluğuna vesile olmaktan büyük bir huzur yaşıyoruz.” Vali Yılmaz, vatandaşların yanında olmayı ve onların yaşamlarına dokunmayı önemstediklerini belirterek, bu ziyaretlerin imkanlar dahilinde devam edeceğini vurguladı.

Osmaniye Valiliği tarafından yapılan değerlendirmede, ev ziyaretlerinin sosyal dayanışmayı güçlendirdiği ve kamu hizmetlerinin sahadaki karşılığını görmek açısından önemli olduğu ifade edildi. Vali Yılmaz'ın önümüzdeki süreçte de farklı mahalle ve ilçelerde vatandaşlarla bir araya gelmeye devam edeceği belirtildi. BÜLTEN



KADIRLI ZABITA EKİPLERİ, YILBAŞI ÖNCESİNDE MARKETLERDE DENETİM YAPTI.



Kadirli ilçesinde zabita ekipleri, yılbaşı öncesi marketlerde denetim yaptı. İlçedeki marketlerin belgeleri ile hijyen kurallarına uygunluğunu kontrol eden ekipler, satışa sunulan ürünlerin gramajını ve son kullanma tarihini de inceledi. Denetimde, eksiklik ve olumsuzluk tespit edilen 3 işletmeye para cezası uygulandı. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, halk sağlığı ve tüketici haklarının korunması konusunda belediye ekiplerinin kararlı bir şekilde çalıştığını belirterek denetimlere devam edeceklerini kaydetti.

Menderes ÖZAT

BAŞKAN OLCAR, KTSO'DA YAPTIKLARINI VE YAPACAKLARINI ANLATTI.



Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, ilçenin geleceğine yön verecek projeleri ve çalışmalarını paylaşmak üzere Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası'na (KTSO) ziyaret etti. Başkan Olcar, Kadirli Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Mehmedhan Yüksel ve yönetim kurulu üyelerinin katıldığı ziyarette, Kadirli'nin mevcut durumu, potansiyeli ve hedefleri üzerine ilk değerlendirmeleri yaptı. Başkan Olcar, Kadirli'nin tüm yönleriyle ele alan kapsamlı bir sunum gerçekleştirerek ilçenin geleceğine dair vizyonunu paylaştı. Yönetim kurulu üyelerinin sorularını da yanıtlayan Başkan Olcar, sunumda, Kadirli Belediyesi tarafından bugüne kadar hayata geçirilen projeler, halihazırda devam eden çalışmalar ve geleceğe dönük planlama aşamasındaki yatırımlar detaylıca anlatıldı.

YÜKSEL İBİCİOĞLU



KIZILAY KADIRLI'DEN KIŞ GÜNLERİNDE DAYANIŞMA VE DESTEK

Türk Kızılay Kadirli Şubesi, "İyilik yolculuğumuz devam ediyor" diyerek kış mevsiminin zorlu günlerinde ihtiyaç sahibi ailelerin yanında olmaya devam ediyor. Şube, gönüllülerle birlikte yürüttüğü çalışmalarla, kışın getirdiği zorlukların etkisini hafifletmeyi ve ailelerin yükünü bir nebze olsun azaltmayı hedefliyor. Yürütülen faaliyetler kapsamında gıda, giysi ve temel ihtiyaç desteği sağlanırken, gönüllüler arasında kurulan iyilik köprüsü sayesinde pek çok ailenin yüzü güldü. Kadirli'deki bu dayanışma örneği, toplumun farklı kesimlerinden desteklerin birleşmesiyle güçleniyor ve yardımların ulaşmasını sağlıyor. Türk Kızılay Kadirli Şubesi, yaptığı açıklamada, "Her bir destek, bir ailenin yükünü hafifletmek için büyük önem taşıyor. Bu iyilik zincirinde yer alan gönüllülerimize ve bağışçılarımıza yürekten teşekkür ediyoruz" ifadelerini



kullandı. Kadirli'deki çalışmalar, toplumsal dayanışmanın önemini bir kez daha gözler önüne sererken, Kızılay'ın gönüllüleri ve bağışçısıyla birlikte yürüttüğü iyilik yolculuğu devam ediyor.

BÜLTEN

ŞENNUR GÖKKAYA ADAYLIĞINI AÇIKLADI

Berberlerimizin, kuaförlerimizin, esnaf ve sanatkarlarımızın sorunlarını bilen, çözüm için sorumluluk almaya hazır biri olarak Kadirli Berberler, Kuaförler, Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanlığına adayım. Amacım; birlik ve dayanışmayı güçlendiren, esnafın sesini daha etkili şekilde duyuran, odamızı daha aktif ve güçlü bir yapıya kavuşturmak. Bu yolda sizlerin desteği benim için en büyük güç olacaktır. Seçim Tarihleri ve Saatleri: İlk Tur: 04 Ocak 2026 – 10.00 / 17.00 İkinci Tur: 11 Ocak 2026 – 10.00 / 17.00 Tüm meslektaşlarımı bu önemli süreçte sandığa gelmeye, iradelerine sahip çıkmaya ve odamızın geleceğine birlikte yön vermeye davet ediyorum. Birlikte başaracağız, birlikte güçleneceğiz.

EFENDİ ERKAYIRAN



OSMAN NURİ SAYGILI CADDESİNDE KAZA 1 YARALI



Kadirli'de hafif ticari aracın karıştığı tek taraflı kazada 1 kişi yaralandı. Kaza Cemel Paşa Mahallesi Osman Nuri Saygılı Caddesinde meydana geldi. Kazada yaralanan 1 kişi itfaiyenin yardımıyla çıkarılarak ambulansla hastaneye sevk edildi.

EFENDİ ERKAYIRAN

KAMİL KARA BULVARINDA KAZA YARALILAR VAR

Kadirli'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil refüje çarptı. Kamil Kara Bulvarı Orman İşletme Müdürlüğü civarında sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil refüje çarptı. Kaza yerine sağlık polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Yaralılar ambulansla hastaneye kaldırıldı.

ÖMÜR KILIÇ

